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4.  Affaires découlant du procès verbal 
7. Correspondance : Madame Louise Désilets demande de vérifier de quel rapport provient 

l’information énumérée au 3e paragraphe de la lettre de la Ministre Dubé concernant la mise en 

priorité des projets d’immobilisation du District 3.  Monsieur Beaulieu répondra à cette 

demande à la prochaine réunion. 

 

Après avoir vérifié le document « Projet pour les écoles d’Edmundston et St-Joseph », 

Monsieur Beaulieu nous fait part de l’information décrite dans la section Introduction : «   De 
plus, le projet entraînerait un réaménagement important aux écoles Notre-Dame et St-
Joseph ainsi que la construction d’une nouvelle école à Edmundston dans le territoire 
actuellement desservi par  les écoles Sacré-Cœur et St-Paul. »  Il est également décrit à la 

section Situation souhaitée que «La nouvelle construction et les aménagements aux deux 
écoles actuelles doivent assurer des services équitables à toute la population scolaire 
concernée.  Le projet permettra à ces écoles d’offrir un régime pédagogique actualisé 
en plus d’assurer aux élèves et au personnel un milieu de vie agréable et des facilités 
adéquates. »  

   

5.  Correspondance 
- Lettre de Monsieur Cyrille Sippley, président de la FCB9w0-13.862éagréable s5D0.02 Ttion p11Dri025 Tw 13.976 0 Td
[(« r.  M64 >>BD2équ)6(ate)6Monsie
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 -  La permission pour un membre du clergé ou un.e agent.e de pastorale d’aller dans 

les classes avec l’autorisation de la direction de l’école. 

 

Monsieur George LaBoissonnière propose que le CÉD accorde les trois demandes du Diocèse 

d’Edmundston à la condition que les visites d’un membre du clergé ou un-e agent-e de 

pastorale soient faites en dehors des heures de classe.  Madame Pierrette Fortin appuie.  8 

oui – 1 abstention (Suzanne Levesque).  Adoptée. 

   

7.  Rapport du directeur général 
 

a. Planification 

Nous prévoyons un nombre de 7230 élèves pour la prochaine année scolaire, ce qui 

représenterait une diminution de 203 élèves.  Par contre,  nous aurons un nombre de 

464,4 ETP, soit une augmentation de 3,8 ETP malgré la diminution de 203 élèves. 

 

Les directions ont reçu leurs chiffres et doivent remettre une liste des postes à combler 

dans leur école d’ici vendredi le 23 avril.  Par la suite, les enseignants possédant un 

Contrat B seront placés.    

 

Viennent ensuite les transferts d’école.  Pour qu’un transfert d’école soit accordé à un 

enseignant qui en fait la demande, les 3 conditions suivantes doivent être respectées :  le 

besoin, que les deux directions d’école concernées soient en accord et, si l’enseignant est 

le seul à pouvoir enseigner une matière à son école, il ne sera pas transféré à une autre 

école.  

 

Les enseignants possédant un Contrat D en rappel seront placés par la suite.  Et pour 

terminer la planification, nous ferons des annonces publiques pour combler les postes 

restants. 

 

Quatre postes de direction sont toujours à combler.  Voici les dernières nominations : 

 -  Jeanne D’Arc Dubé, direction adjointe à Ste-Anne 

 -  Mario Martin, direction adjointe à la PTA 

 -  Christian LaBrie, direction adjointe à la Régionale St-Basile 

 -  Denise Dufour, direction adjointe à Marie-Immaculée 

 -  Daniel R. Martin, direction à St-Joseph 

 

 



 4

 b.  Sécurité dans les ateliers 
Suite aux visites dans les ateliers, les changements suivants ont été apportés :  installation de 

rideaux dans les postes de soudure à la PAJS et CDJ, changement de portes de garage à la 

PTA, CDJ et PAJS, rénovation du système électrique à la PTA, CDJ et PAJS, achat de 

supports à moteur pour la salle de mécanique à la PTA, élimination des produits chimiques 

dans toutes les écoles, achat de monte-charge (lift) à la CDJ, achat de 4000$ d’équipement 

pour mettre à jour tous les ateliers.  Un montant total de 40 169 $ fut dépensé pour rendre les 

ateliers plus sécuritaires.  Il nous reste l’équipement pour rincer les yeux à acheter et installer 

au cours de la présente année financière.  Pour ce qui est des laboratoires de la PTA, nous 

attendrons de voir le réaménagement des écoles de Grand-Sault avant de faire les 

changements. 

 

c.  Réussite des garçons 
Trois articles sur la réussite des garçons ont été distribués pour votre information. 

 

d.  École Grande-Rivière 
L’école Grande-Rivière a remporté le prix « Éc
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• Il y aura certaines latitudes pour d’autres projets ; 

• Maximum de 80 jours de suppléance au lieu de 20 jours pour les enseignants retraités ; 

• 
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12. Colloque FECNB 

 
Remis à l’ordre du jour de la prochaine réunion.   

 

13. Écoles de la région de Grand-Sault, visite des architectes 

 
Monsieur Yvan Guérette nous fait part qu’une rencontre a eu lieu avec lui-même, André Paulin 

et Pierre Elkoury du MENB et Ronald Lapointe, architecte, afin de faire la révision des 3 

options qui furent envoyées au MENB.  Le district a demandé que le rapport soit prêt pour la 

mi-mai.    

 

14. Le calendrier scolaire 
Monsieur Beaulieu nous présente le document de travail du calendrier scolaire 2004-2005.   

 

15. Élections CÉD 
Les personnes  intéressées à poser leur candidature aux élections du Conseil d’éducation de 

district ont jusqu’à 14h00 le vendredi 23 avril 2004. 

 

16. Réunion de mai (nouveaux élus-es) 
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17. Intervention du public 
Madame Paryse Lapointe de Rivière-Verte nous fait part qu’elle a des inquiétudes face aux 

permissions accordées au Diocèse d’Edm
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